INFORME DEL PRESIDENTE A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE ALEXSANT S.A.

Conforme a disposiciones legales pertinentes, informo a ustedes sobre las actividades económicas-financieras en las que se ha desarrollado la Compañía durante el periodo comprendido desde el 1 de Enero al 31 de Diciembre del 2001.

Durante el año terminado al 31 Diciembre del 2001, la compañía no mantuvo actividad económica esperamos en el siguiente año comenzar a operar..

PRESIDENT

REGISTRO DE REGISTRO DE RESISTRO DE RESISTRO DE RESISTRO DE RESISTRO DE REGISTRO DE REGISTRO DE RESISTRO DE REGISTRO DE REGIST

- 2 DIC. 2002